
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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Από το πρακτικό 1/2020 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την  27-01-2020,  ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  18.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου  74  του  Ν.  4555/2018,  ύστερα  από  την  αριθμ.  Πρωτ.1589/23-01-2020
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Δημητρίου  Καραμανίδη,  η  οποία  επιδόθηκε  και
δημοσιεύθηκε  νόμιμα,  για  συζήτηση  και  λήψη  αποφάσεων στα  θέματα  της  Ημερήσιας
Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι παρών. 

    ΘΕΜΑ: «Ψήφισμα για την Κυριακάτικη Αργία με αφορμή τις κινητοποιήσεις στα
JAMBO».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο προεδρεύων σύμβουλος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33
δημοτικών συμβούλων  ήταν:       
                                                      Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            
 1.  Δημήτριος Καραμανίδης 15.  Ευάγγελος Ροπόκης 

 2.  Γρηγόριος Κουμπής 16.  Ηλίας Αλεξανδρής 

 3.  Κωνσταντίνος Ακρίβης 17.  Κωνσταντίνος Δήμου 

 4.  Λεωνίδας Αργυρός 18.  Φώτιος Ζέρβας

 5.  Γεώργιος Σαριάνογλου 19.  Χρήστος – Ευκλείδης Φονταράς 

 6.  Νικόλαος Παγγές 20.  Παναγιώτης Λελοβίτης  

 7.  Αθηνά Κωνσταντάκη 21.  Αθανάσιος Ανωγιάτης

 8.  Παύλος Σαραμπασίνας 22.  Βασίλειος Κωστούλας

 9.  Λάζαρος Πιπιλίδης 23.  Σταύρος Αμάραντος 

10.  Κοσμάς Κορωναίος 24.  Κωνσταντίνος Κύρλας 

11.  Γεώργιος Νίτσας 25.  Χρύσανθος Κυριαζής 

12.  Γεώργιος Ντόντης 26.  Μιχαήλ Γεωργούλης 

13.  Νικόλαος Λουφέκης 27. Χαράλαμπος Κακιούζης 

14.  Ιωσήφ Στύλος   
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1. Ιωάννης Δαρδαμάνης  4.  Ευάγγελος Γιαννουλάτος 

2. Χρήστος Μπαΐλης 5.  Αναστάσιος Αμάραντος

3.  Κωνσταντίνος Ματέρης 6.   Ειρήνη Παπαδημητρίου

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
αποχώρησαν οι κ.κ. Σαραμπασίνας, Κακιούζης και Κορωναίος.

Στη  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας, για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :    Π.Η.Δ.-6ο    
Αριθ. Απόφασης  :   7/2020

ΑΔΑ: ΨΡ0ΜΩΞΧ-ΘΗΦ



Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. ότι με την αριθμ. 1/2020 απόφαση Δημοτικού
Συμβουλίου, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης, {διότι το
έθεσαν οι επικεφαλής  των Δημοτικών Συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» και
«ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ  ΚΙΝΗΣΗ  ΣΤΑ  ΧΩΡΙΑ  ΚΑΙ  ΤΗΝ  ΠΟΛΗ  ΤΗΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ»  και  ομόφωνα
ψηφίστηκε  από τους παρόντες  Δημοτικούς Συμβούλους,  σύμφωνα με  το άρθρο 3 του
Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου}.

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν επί  του θέματος,  όπως αναλυτικά  προκύπτει  από  τα ηχογραφημένα  και
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τους  επικεφαλής  των Δημοτικών Συνδυασμών «ΛΑΪΚΗ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» και «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ», να καταθέσουν τα ψηφίσματά τους, τα οποία έχουν ως εξής:

 Λαϊκή Συσπείρωση Πρέβεζας

«  Ψήφισμα για την Κυριακάτικη Αργία με αφορμή τις κινητοποιήσεις στα   Jumbo  .

Την  προηγούμενη  Κυριακή  το  ταξικό  κίνημα  πρωτοστάτησε  δίνοντας    μια  πρώτη
απάντηση στην εργοδοσία  της  επιχείρησης  Jumbo  που αποφάσισε  την λειτουργία  των
καταστημάτων της στην Πρέβεζα και στην Κατερίνη και τις Κυριακές.

Η  συγκεκριμένη  εταιρία  επικαλείται  το  νομοθετικό  πλαίσιο,  που  επιτρέπει  “με
αιτιολογημένη  απόφαση  του  κατά  τόπον  αρμόδιου  αντιπεριφερειάρχη”  να  ρυθμίζει  σε
συγκεκριμένες  περιοχές  τη λειτουργία  των εμπορικών  καταστημάτων για  περισσότερες
Κυριακές από αυτές που ήδη ισχύουν για ολόκληρη τη χώρα.

Η συγκεκριμένη απόφαση βασίζεται σε νόμο ο οποίος φέρει τόσο τη σφραγίδα της ΝΔ το
2013, όσο και του ΣΥΡΙΖΑ, που προχώρησε σε τροποποίησή του το 2017, αφαιρώντας και
τους τελευταίους περιορισμούς που υπήρχαν για το άνοιγμα των μεγάλων καταστημάτων.
Είναι τεράστιες οι ευθύνες των κομμάτων αυτών όπως και του ΚΙΝΑΛ. Μεγάλες είναι οι
ευθύνες και της Περιφέρειας που με την απόφαση του 2013 άνοιξε ουσιαστικά τον δρόμο
για μια τέτοια εξέλιξη.

Ευθύνες  έχουν και  όσοι  όλα  τα  προηγούμενα  χρόνια  συμφωνούσαν  στο  άνοιγμα  των
καταστημάτων τις Κυριακές ή είχαν κρατήσει ανάλογη στάση στις αντίστοιχες επιτροπές
διαβούλευσης (ο λεγόμενος «Σύλλογος Ιστορικού Κέντρου», το Επιμελητήριο, οι διάφορες
ενώσεις  ξενοδόχων,  κ.α.).  Καθώς  και  το  Εργατικό  Κέντρο  που  όλο  το  προηγούμενο
διάστημα  παρακολουθούσε  ως  θεατής  τις  μεθοδεύσεις  για  την  κατάργηση  της
Κυριακάτικης Αργίας.

Ξέρουμε καλά ότι ο «ασκός του Αιόλου» έχει ανοίξει για την κατάργηση της κυριακάτικης
Αργίας. Κερδισμένοι θα είναι τελικά οι μεγαλέμποροι και τα πολυκαταστήματα και όχι οι
χιλιάδες εργαζόμενοι. Χαμένοι θα βγουν και οι αυταπασχολούμενοι και μικροί έμποροι που
θα πρέπει να δουλεύουν νυχθημερόν στο μαγαζί τους.

Η  υπεράσπιση  της  Κυριακάτικης  αργίας  δεν  είναι  ζήτημα  προσωπικής  επιλογής  του
καθενός αφού οι συνθήκες στην αγορά θα μας αναγκάσουν τελικά σε δουλειά νύχτα-μέρα
για να εξασφαλίσουμε τα απαραίτητα. Μας αφορά όλους.

Εργαζόμενοι και αυταπασχολούμενοι ενώνουμε τη φωνή και τη δύναμή μας με τα άλλα
λαϊκά  στρώματα.  Δυναμώνουμε  τη  συμμαχία  μας  ενάντια  στον  κοινό  αντίπαλο,  τα
μονοπώλια και την πολιτική που στηρίζει τα συμφέροντά τους.

Μόνο αυτό μπορεί να αποτελέσει ανάχωμα, να δημιουργήσει προϋποθέσεις αντεπίθεσης,
διεκδικώντας νομοθετική κατοχύρωση της κυριακάτικης αργίας και την κατάργηση όλων
των νόμων που «απελευθερώνουν» το ωράριο.

Μονή απάντηση η οργανωμένη πάλη!

ΑΔΑ: ΨΡ0ΜΩΞΧ-ΘΗΦ



Παλεύουμε για:

 Νομοθετική  κατοχύρωση  της  Κυριακάτικης  Αργίας.  Καμιά  Κυριακή  τα  μαγαζιά
ανοιχτά.

 Να καταργηθούν όλοι οι νόμοι και οι διατάξεις που απελευθερώνουν το ωράριο και
οδηγούν στη διάλυση της Κυριακάτικης αργίας.

 Ελεύθερο  χρόνο  για  μας  και  τις  οικογένειές  μας,  με  δωρεάν  και  ποιοτικά
προγράμματα και υποδομές αθλητισμού και πολιτισμού.»

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

«Η κυριακάτικη αργία είναι δικαίωμα για όλους τους εργαζόμενους.

Η  κυβέρνηση  συνεχίζει  με  σαρωτικό  τρόπο  μέσω  του  «αναπτυξιακού»
πολυνομοσχεδίου  να επιβάλει μια σειρά από ανατροπές προς όφελος του κεφαλαίου και
σε βάρος των εργαζόμενων, της δημόσιας περιουσίας και του περιβάλλοντος. Αποθέωση
της  επιχειρηματικότητας  χωρίς  «γραφειοκρατικά  εμπόδια»,  φαστ-τρακ  επενδύσεις  και
εισβολή των ιδιωτών παντού ακόμα και στον έλεγχο των επενδύσεων. Αλλά και διάλυση
των κλαδικών  συμβάσεων,  αβαντάρισμα  της  ελαστικής  εργασίας,  κυρώσεις-χάδι  στους
παρανομούντες εργοδότες.

32 Κυριακές το χρόνο θα είναι ανοιχτά τα εμπορικά καταστήματα στις τουριστικές
περιοχές με βάση το νόμο 4472/2017 που ψηφίστηκε από  τη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και
η εφαρμογή  του συνεχίζεται από τη κυβέρνηση της ΝΔ.
Το JUMBO ανακοίνωσε ότι θα ανοίγει ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ με τις ευλογίες  της περιφέρειας
Ηπείρου.  

Κατάργηση  της  κυριακάτικης  αργίας  σημαίνει  για  τους  εμποροϋπάλληλους
εξοντωτική, απλήρωτη και ελαστική εργασία, όχι καλύτερο μισθό και λιγότερη ανεργία. Για
τους υπόλοιπους εργαζόμενους -που οι μισθοί τους έχουν ρημαχτεί από τη λιτότητα, τα
μνημόνια  και  τη φορολογία-  ισοδυναμεί  με κοροϊδία:  και  με 32 και  με  52 και  με  82
Κυριακές,  δεν έχουν τα χρήματα για να ψωνίζουν ούτε τα βασικά – πόσο μάλλον τα
λαμπερά που διαφημίζουν  στα  φυλλάδια τους.
Το Δ.Σ. Πρέβεζας συμπαραστέκεται στους εργαζόμενους 

 Η Κυριακή να παραμείνει αργία για όλους. 
 Με άμεση νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.
 Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας-5ήμερη σταθερή δουλειά  για όλους.»

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και από κοινού οι παρατάξεις του κου Γεωργάκου, του
κου Μπαΐλη, του κου Φονταρά, του κου Νίτσα και του κου Ροπόκη, έθεσαν για ψήφιση το
κάτωθι ψήφισμα:

«Το JUMBO ανακοίνωσε ότι θα ανοίγει ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ.  
ΖΗΤΑΝΕ:
Κατάργηση της κυριακάτικης αργίας σημαίνει  για τους εμποροϋπαλλήλους  εξοντωτική,
απλήρωτη  και  ελαστική  εργασία,  όχι  καλύτερο  μισθό  και  λιγότερη  ανεργία.  Για  τους
υπόλοιπους  εργαζόμενους  -  που  οι  μισθοί  τους  έχουν  ρημαχτεί  από  τη  λιτότητα,  τα
μνημόνια και  τη φορολογία - ισοδυναμεί με κοροϊδία:  και με 32 και  με 52 και  με 82
Κυριακές, δεν έχουν τα χρήματα για να ψωνίζουν ούτε τα βασικά.
Το Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας συμπαραστέκεται στον αγώνα τους για:

 Άμεση νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.
 Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας - 5ήμερη σταθερή δουλειά  για όλους.»

ΑΔΑ: ΨΡ0ΜΩΞΧ-ΘΗΦ



Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ. να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………….....................................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 τα σχέδια ψηφίσματος που κατέθεσαν οι επικεφαλής  των Δημοτικών Συνδυασμού
«ΛΑΪΚΗ  ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ»  και  «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ  ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ  ΚΑΙ
ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ», 

 τα κοινό σχέδιο ψηφίσματος που κατέθεσαν  οι λοιπές παρατάξεις,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις  διατάξεις  των άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87

Α΄7.06.2010),όπως ισχύουν,
 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

Το JUMBO ανακοίνωσε ότι θα ανοίγει ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ.  

ΖΗΤΑΝΕ:
Κατάργηση της κυριακάτικης αργίας σημαίνει  για τους εμποροϋπαλλήλους  εξοντωτική,
απλήρωτη  και  ελαστική  εργασία,  όχι  καλύτερο  μισθό  και  λιγότερη  ανεργία.  Για  τους
υπόλοιπους  εργαζόμενους  -  που  οι  μισθοί  τους  έχουν  ρημαχτεί  από  τη  λιτότητα,  τα
μνημόνια και τη φορολογία - ισοδυναμεί  με κοροϊδία:  και με 32 και με 52 και με 82
Κυριακές, δεν έχουν τα χρήματα για να ψωνίζουν ούτε τα βασικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Πρέβεζας συμπαραστέκεται στον αγώνα τους για:
 Άμεση νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.
 Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας - 5ήμερη σταθερή δουλειά  για όλους.

Μειοψηφούν:  Οι  κ.κ.  Αμάραντος  Σταύρος,  Κύρλας  και  Κυριαζής,  του Δημοτικού
Συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΠΡΕΒΕΖΑΣ»(σύμφωνα με το ψήφισμα που κατέθεσαν).
Μειοψηφεί: Ο κ. Γεωργούλης,  του Δημοτικού Συνδυασμού «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΑ
ΧΩΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ», (σύμφωνα με το το ψήφισμα που κατέθεσε).

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  7/2020.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ

ΑΔΑ: ΨΡ0ΜΩΞΧ-ΘΗΦ
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